
Her kommer juninummeret af Staldnyt. Sommeren er nu i gang. I kan lige nå at 

deltage i nogle arrangementer inden I drager afsted på ferie. 
 

Fra MR og BFR 
Næste MR-møde og BFR-møde er d. 18.juni, hvor de 2 råd holder fællesmøde.  

Det er kl. 18.15. Alle er velkommen til at overvære mødet. Referater kan findes på 

hjemmesiden. 
 

Menighedsdag med bfr’s årsmøde er lørdag d.12.september.  

Sæt kryds i kalenderen. På dagen skal vi bla kalde personer til bfr og til mr. Har du  

nogle forslag til hvem, der kunne sidde i rådene, så henvend dig til 

formandbfr@bethlehemskirken.dk  eller formandmr@bethlehemskirken.dk.  

Senere i juni kommer der en officiel indkaldelse også på hjemmesiden. 
 

Nyt på personale fronten: 

Jeg må desværre meddele at Anna Dysager har sagt op som kirkemusiker og  

kommer derfor ikke tilbage i stillingen efter sommerferien. Hun har dog udtrykt stor 

taknemmelighed for sin tid i stillingen og ikke mindst det gode fællesskab, hun har  

fundet blandt sine kolleger og kirken som helhed. Hun har skrevet følgende besked  

til jer, som jeg hermed sender videre. 

Hvis I har nogen spørgsmål ift. dette er I meget velkomne til at tage fat i mig.       

                                                                                                          Mvh. Rebecca 

Personligt: 
Helle Hyttel og Niels Juul har netop fejret sølvbryllup. Tillykke til jer. 
 

Nyt fra fra Anna og Rasmus i Norge/Thailand: 

Vi har det fortsat rigtig godt her i Norge og har i skrivende stund blot halvanden  

uge tilbage, før vi rejser til Thailand den 4. juni. Vi glæder os meget og er en del  

af et godt team, som skal afsted sammen. Når vi er flest, bliver vi 12 børn og 9  

voksne. Samtidig bliver det mærkeligt at skulle sige farvel til den anden halvdel  

af holdet, som rejser til Costa Rica. 

Bed gerne for sammenhold på de to teams, for vores sidste forberedelser samt  

for åbne hjerter hos befolkningen i Thailand, Filippinerne og Costa Rica. 

Det er så opmuntrende for os at vide, at I støtter os i bøn mens vi væk – tak for det. 

                                                         Kh Anna og Rasmus (og Thea, Niels og Karla) 
 

Kære Bethlere 

Det er lidt vemodigt at dele, men jeg har opsagt min stilling som kirkemusiker fra  

d. 1. september 2026. Det har alene at gøre med, at jeg gerne vil gå hjemme med  

Thea og Niels på fuld tid, når vi kommer hjem fra Norge. Jeg brænder stadig for 

Bethlehemskirken og lovsang og fortsætter som frivillig, så I slipper ikke for mig. 

Tak for alle jeres opmuntringer og bønner, imens jeg havde stillingen, det betød  

meget! Det har været en kæmpe glæde og velsignelse at arbejde med jer i det  

frivillige lovsangsteam. En særlig tak skal lyde til Nenia, som formåede at være  

en opmuntrende underviser, mentor og frivillig på samme tid. 

Jeg glæder mig til at se jer i kirken igen efter sommerferien.                    Kh Anna 

Cafékoncert med Alice Sings i Menighedssalen 

Torsdag 4. juni kl. 19:30 slår vi dørene op til den første af forhåbentlig mange 

cafékoncerter i Menighedssalen. Det er idéen at præsentere musik, som har kvalitet og 

relevans men ikke nødvendigvis et eksplicit kristent udtryk - selvom dette heller ikke er 

nogen hindring. Der vil efter koncerten være åbent i kirken til et lille besøg dér.  

Første koncert er med kantor Mikkel Petterson og dennes sange, sunget af sangerinde Alice 

Carreri. Duoen dykker ned i sangene fra deres tre roste og stilistisk meget brede udgivelser 

og giver smagsprøver på et kommende album. Det er et musikalsk univers fuld af både 

humor og skønhed. 

Koncerten er gratis, og der bydes på kaffe og et glas vin til musikken. 

                                                                                         Med venlig hilsen Mikkel Petterson 

Israel, Vestbredden og Palæstina 
Foredrag sønd. d.7.juni efter gudstjenesten - ved David Serner - dansk præst i Jerusalem 

fra 2014 til 2024 

David vil give et indblik i den aktuelle situation i Israel og på Vestbredden, herunder 

hvordan besættelse, sikkerhed, bosættelser, vold og manglende tillid præger hverdagen for 

både israelere og palæstinensere. Oplægget vil også indeholde Davids eget bud på, hvilke 

politiske og menneskelige skridt, der kunne være nødvendige, hvis der skal skabes en 

realistisk vej mod fred. 

Der er frokost efter Gudstjenesten, så du kan begynde i kirken kl. 10.00 - få mad kl. 11.30 

og gå til foredrag kl. 12.15. 
 

Sankthansfest i Bethlehem 
23.6.2026 kl. 18.00. Sankthans i Bethlehemskirkens gård med mad, sang, musik, 

skumfiduser, lege og båltale – vi tænder bålet ca. Kl. 21.00. Vi regner med at gå i gang 

omkring kl. 18.00 med at spise – der kommer flere informationer på hjemmesiden, når vi 

nærmer os.                                                        Mvh Martin, Josephine og Mikkel med flere. 
 

Between 
19-20. juni: Overnatning med Between i skoven – bliv opdateret på hjemmesiden 
 

SommerOase d. 11.-18. juli 
Tag med på SommerOase d. 11.-18. juli - det bliver en uge fuld af fællesskab, tro og 

sommerstemning! 

SommerOase er en tværkirkelig sommerfestival for alle generationer, med spændende 

talere, lovsang, aktiviteter for både børn, unge og voksne, og masser af hygge. 

Læs mere og tilmeld dig her: www.sommeroase.dk 

Vi har booket et fællestelt til os fra Bethlehem, hvor vi kan spise sammen, slappe af og 

hænge ud. Der vil være et køleskab til rådighed i teltet - især tiltænkt jer, der bor i telt på 

pladsen. 

Hvis du har spørgsmål, er du meget velkommen til at tage fat i Thorbjørn Stølen  

(tlf: 28184566) eller Madeleine Hørlück (tlf: 24276526), som er årets høvdinger. 

Til alle der er tilmeldt: følg med i denne facebookgruppe, hvor der løbende vil komme 

opdateringer: https://www.facebook.com/groups/961074846697700  

Vi glæder os til en fantastisk uge og håber du vil med!            kh Thorbjørn og Madeleine 
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Et bønnenetværk i Dansk Oase. 
Vi er i gang med at starte et bønnenetværk i Dansk Oase, hvor vi vil inspirere  

hinanden og lave arrangementer på tværs, hvor vi dække Dansk Oase og Danmark  

i bøn. Hvis I har nogle folk fra jeres menighed, der gerne vil være med i det netværk,  

må I gerne sende deres mail til Tobias på TLH@byensvalgmenighed.dk. 

Gerne inden fredag den 5. juni. 

Vi laver en samling online inden SommerOase, hvor vi vil fortælle om nogle  

initiativer. F.eks. vil vi gerne i år dække Sommeroase i bøn 24/7. 

                                                                        mvh, Christian Callesen, Præst i BVM 

 

IML/Areopagos - www.imesterenslys.dk og www.areopagos.dk  

2/6 kl. 19 Identitet og livsforvandling i Allehelgens Kirke.  

5/6-7/6 Areopagos Sommerfestival i Oslo.  

11/6-13/6 Mød Areopagos på Folkemødet på Bornholm 

17/6 Bogreception og Åbent hus i Areopagos’ nye kontorer. Antologi om ven- 

skab med titlen VEN udkommer. En smuk bog med tekster om forbundethed til  

vores tid. Tænkt og skrevet ud af en længsel efter relationer, der kan bære liv.  

Kom og få en præsentation og del glæden med os. 

Areopagos er flyttet, og vi vil gerne dele denne nye begyndelse med jer og invi- 

terer derfor til åbent hus i vores smukke nye lokaler i midten af København. 

21/6 kl. 11 Fællesskabssøndag med brunch, meditation og helende bøn i  

grupper – i Brønshøj.  

13/7-17/7 Areopagos er igen med på SommerOase i Horsens i uge 29.  

Læs mere om vores program på vores kalender, som løbende bliver opdateret 
 

Brug Areopagos’ kontemplative video- og podcastunivers om spiritualitet,  

eksistens og åndelig praksis. Gratis meditationer og samtaler, der skaber rum for  

ro, nærvær og gudserfaringer.  

Se alle mulighederne her: https://areopagos.dk/vores-arbejde/podcast/  
  

Konference med Lin Button 
i Karlslunde Strandkirke - Fredag 25. - lørdag 26. september 2026 

Tema: Helhed - hvor hjertet finder hjem. Sæt kryds i kalenderen allerede nu. 

Tilmeld dig her: https://www.strandkirken.dk/helhed 
 

En slags kalender: 
4.juni kl. 19.30: Cafékoncert med Alice Sings i Menighedssalen – se ovenfor. 

7. juni kl. 10.00: Højmesse hvor David Serner prædiker 

7. juni ca. kl. 12.15: foredrag ved David Serner om Israel, Vestbredden og  

Palæstina. Hvad er situationen i øjeblikket og findes der en mulig vej til fred 

 – se ovenfor 

23.juni: Skt.Hans fest i gården kl.18.00 – bålet tændes kl. ca.21.00 – se ovenfor 

11-18. juli - Sommeroase 

12.september - Menighedsmøde med BFs årsmøde  
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